

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Nagyesztergár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 25. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Községháza nagytermének bérbe adása a Gorilla'z Darts Club részére.

Előterjesztő: Szirbek Tiborné polgármester

Előkészítette: dr. Szivák Péter jegyző

Döntés formája: önkormányzati határozat

Döntés típusa: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt évben jeleztem már a képviselő-testület tagjai felé, hogy szóban megkeresett Horák Imre a Gorilla'z Darts Club vezetője azzal az igénnyel, hogy a nagyesztergári Községháza tanácstermét szeretnék bérelni abból a célból, hogy tartsák heti egy alkalommal az edzéseiket, illetve időszakosan versenyeket szerveznének a helyszínrre. Akkor merültek még fel bennünk kérdések, de összességében abban maradtunk, hogy nem támogatjuk a kezdeményezést, amiről én tájékoztattam is az Imrét.

Mindezt követően Horák Imre a Gorilla'z Darts Club vezetőjeként írásban is megkeresett a terembérléssel kapcsolatban. Levelében részletesen kifejti az itt folytatni kívánt tevékenységüket, illetve figyelmünkbe ajánlja a Darts Club Nagyesztergár Község közösségi életébe eddig kifejtett tevékenységét. A levél pontos tartalma a következő:

„Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő Testület!

*Mindenekelőtt Sikerekben Gazdag Boldog Új Esztendő Kívánok
Mindannyiuknak/Mindannyiótoknak!*

Sajnálattal értesültem, hogy az előterjesztett kérelmünket:

Miszerint a Gorilla'z Darts Club (ex. Nagyesztergári Darts Club) a Nagyesztergár Község Önkormányzat tetőterében kívánt darts edzéseket, illetve lehetőség szerint darts versenyeket rendezni, leszavazták. Egyéb indoklás hiányában úgy gondolom újra megpróbálom, mivel sajnós jelenlétem hiányában, nem volt esélyem érvelni.

A csapatunk létszáma 12 fő, ebből 6 fő nagyesztergári lakos.

Edzéseinket, minden kedden 17:00 órától 21:00 óráig szeretnénk megtartani.

Versenyeket maximum 2 havonta szeretnénk tartani, ezek nagy többsége sem nyílt rendezvény, hanem legfőképpen csapatversenyek.

Azt gondolom, bizonyított, ahogy más sportágaknak is, a dartsnak is nagy közösségépítő ereje van!

Amennyiben visszaemlékeznek/visszaemlékeztek nem csak képviselőségem alatt, hanem ezt követően is támogattunk rendezvényeket, sportköröket, sporttársakat. Az eredményeinkről mindig beszámoltam, de azért leírom, mert az idő múlásával megfakulhattak az emlékek:

- A legelső országos amatőr versenyünk Érden volt, ahol a legjobb 8 közé csak a mi játékosaink jutottak, közel 40! játékosból végül az első két helyezés csapatunk tagjai között dőlt el!*
- Ezt követően tartottuk első ingyenes rendezvényünket, a falu összefogásával, (Menő Manók Délutánja) ahol minden nagyesztergári gyermek ingyen használhatta a légvárat, arcfestőt, vagy, amennyiben fagyizni támadt kedve, fagyizhatott a szüleivel.*
- Több jótékonyági versenyt szerveztünk, parasportoló társainknak, jelentős összeggel támogatva belgiumi világversenyüket, ahol 3.helyezést értek el!*
- Évzáró vacsoránkon megválasztottuk csapatunk "Év Darts Játékosát" (Amennyiben jók az emlékeim, az egész testületet meghívtuk és részt is vettek/vettetek az eseményen.)*
- A Nagyesztergári Tekeklubbal közösen, nyáron megszerveztük az I. Családi és Sportnapot, amin igen szép számmal vettek részt a falubeliek. Ezen rendezvényen, volt lánchinta, ingyenes légvár egész nap, ingyenes állatsimgató, főzőverseny, 11-es rúgó verseny, aerobik stb.*
- Szeptemberben ismét jótékonyági versennyel zártuk a szezont, ahol a Nagyesztergári Sport Egyesületnek gyűjtöttünk.*

Azt kérném, hogy a fentieket legyenek/legyetek kedvesek méltányolni, -eszerint dönteni, véleményem szerint ezek mind nem valósultak volna meg a Darts Club lelkes tagjai nélkül.

Lenne lehetőségünk más helyszínen is gyakorolni, de számunkra már nem megfelelő, szeretnénk elvonatkoztatni a kocsmasporttól, szeretnénk egy olyan helyen gyakorolni, ahol minden körülmény adott ahhoz, hogy tovább fejlődhessünk, hódolhassunk kedvenc sportunknak.

Köszönettel Gorilla'z Darts Club nevében:

*Horák Imre
G.D.C. vezetője"*

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az ülésen alkossanak majd véleményt a témában és döntsenek a kérelemmel kapcsolatban az előterjesztés részét képező alábbi határozati javaslat egyik verziójának elfogadásával.

Határozati javaslat:

a Községháza nagytermének bérbe adása a Gorilla'z Darts Club részére

Nagyesztergár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Községháza nagytermét bérbe adja/nem adja bérbe a Gorilla'z Darts Club részére

Felelős: Szirbek Tiborné polgármester

Határidő: azonnal

Nagyesztergár, 2024. január 19.

Tisztelettel:



**Szirbek Tiborné
polgármester**

